BIOGRAFIJA INSTRUKTORA:
Obrazovanje – Srednja Fizioterapeutska škola 1986. – 1990.
Viša Fizioterapeutska škola 1991. – 1994.
Od 2005. bavi se  kinesiotapingom a 2008. završava u Americi edukaciju za kinesiotaping instruktora i od tada educira u području kinesiotapinga u Srbiji, BIH, Makedoniji i Crnoj Gori.
Od 2003. koristi Theraband trake u svojoj praksi, a 2008. u Nemačkoj završava edukaciju za Theraband instruktora i od tada drži tečajeve Theraband akademije u Srbiji, BIH i Crnoj Gori, a od 2016. u Hrvatskoj. Zbog svog kvalitetnog rada nagrađen je od strane Theraband akademije prestižnom titulom Instruktor godine za 2011 i 2013 godinu. Dostigao je Theraband instruktor „Gold level“ što je najviši nivo koji instruktor Therabanda može postići.
Od 2005. godine se bavi Yumeihom, a 2007. u Hrvatskoj završava edukaciju za Yumeiho instruktora i zajedno sa koleginicom Mirom Mitrović drži tečajeve Yumeiha u Srbiji u periodu 2008-2011.
Od 1995. godine bavi se shiatsu tehnikom.  2007. godine upisuje internacionalnu shiatsu školu u Hrvatskoj na kojoj je diplomirao 2011.
U okviru shiatsu škole pohađa seminare usavršavanja na temu rada na vezivnim tkivima i centralnom kanalu.  Ujedno pohađa edukacije kod japanskih i ruskih stručnjaka za rad na strukturi, duri i vezivnim tkivima.
Kao kruna višegodišnjeg rada i primjene različitih tehnika rada na tijelu, s kolegicom Mirom Mitrović kreira OBT tretman, specifičnu edukaciju koja se bavi vezom između lokomotornog sustava i emocija i kako sintezom određenih pokreta iz više orijentalnih tehnika tretirati probleme lokomotornog sustava izazvane psihoemotivnim problemima. Drži edukacije na temu tretiranja fascije i kraniosakralnih struktura, Shiatsu tehnike i Theraband
Akademije-proprioceptivni trening. Tokom 2016. u Beogradu završava edukaciju iz kraniosakralne osteopatije, a u Zagrebu pohađa edukaciju na temu biodinamičke kraniosakralne osteopatije kod Howard-a Evans-a. 2018. završava edukaciju visceralne manipulacije 1 u organizaciji Baral instituta.
2022. završava tečaj neuralne manipulacije u organizaciji Baral instituta.
2023. diplomirao na master studijama sa temom:“Uticaj kratkog kraniosakralnog tretmana na vitalne funkcije“
Tijekom 2024. završio Tiuc For Health 1-4 (primjenjena-energetska kineziologija)

Radno iskustvo:
· Specijalna Ortopedsko-Hirurška bolnica Banjica, Institut za reumatologiju Beograd, atletski I košarkaški klubovi,
· Dom Zdravlja Novi Beograd, Privatna Ordinacija „Vertebra“, Individualni rad sa sportašima različitog profila, Farmaceutsko-fizioterapeutska škola
Radovi predstavljani na stručnim međunarodnim skupovima, kongresima I simpozijima:
· PRIMENA KT KOD FRAKTURA I OTVORENIH RANA
· TERMOGRAFSKO PRAĆENJE EFEKATA KINEZIOTEJPINGA
· PROCENA OŽILJAKA I KOMBINACIJA KINEZIOTEJPINGA I OBT TEHNIKE
· TERMOGRAFSKO PRAĆENJE ALTERNATIVNIH TEHNIKA (KINESIOTAPING, SHIATSU, LYAPKO IGLIČASTI APLIKATORI)
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